

دہشت گردی کے خلاف جنگ پاکستان کی اپنی جنگ ہے، الطاف حسین

جو عناصر اس جنگ کو امریکہ، برطانیہ یا نیٹو افواج کی جنگ قرار دیکر مذہبی انتہاء پسندوں کی حمایت کر رہے ہیں وہ قوم کو گمراہ کر رہے ہیں

ملک کے مختلف حصوں میں خودکش بم دھماکوں یا دہشت گردی کا نشانہ پاکستان کے شہری بن رہے ہیں

دہشت گردی کے واقعات کے باعث سرمایہ کار پاکستان میں سرمایہ کاری سے کتر رہے ہیں

ملک میں بڑھتی ہوئی طالبانائزیشن کو روکنے کیلئے ملک بھر کے عوام کو سامنے آنا ہوگا

اگر حکومت نے طالبانائزیشن کے خلاف سخت اقدامات نہ کئے تو ملک کی سلامتی کو نقصان پہنچ سکتا ہے

انٹرنیشنل سیکریٹریٹ میں رابطہ کمیٹی کے ارکان، حق پرست منتخب نمائندگان اور شعبہ جات کے ارکان کے اجلاس سے خطاب

لندن -- 13، اکتوبر 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کہا ہے کہ ملک کے مختلف حصوں میں خودکش بم دھماکوں یا دہشت گردی کا نشانہ پاکستان کے شہری بن رہے ہیں لہذا مذہبی انتہاء پسندی اور مسلح دہشت گردی کے خلاف جنگ پاکستان کی اپنی جنگ ہے اور جو عناصر اس جنگ کو امریکہ، برطانیہ یا نیٹو افواج کی جنگ قرار دیکر خودکش حملوں اور مذہبی انتہاء پسندوں کی حمایت کر رہے ہیں وہ قوم کو گمراہ کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ملک میں بڑھتی ہوئی طالبانائزیشن کو روکنے کیلئے ملک بھر کے عوام کو سامنے آنا ہوگا اور اگر حکومت نے دہشت گردی اور طالبانائزیشن کے خلاف سخت اقدامات نہ کئے تو ملک کی سلامتی کو نقصان پہنچ سکتا ہے۔ یہ بات انہوں نے اتوار کی شام ایم کیو ایم انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن میں پاکستان سے آنے والے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، حق پرست منتخب نمائندگان اور ایم کیو ایم کے مختلف تنظیمی شعبہ جات کے ارکان کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کہی۔ اجلاس میں لندن کی رابطہ کمیٹی کے ارکان بھی موجود تھے۔ اپنے خطاب میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ ملک بھر میں مذہبی انتہاء پسندی اور دہشت گردی کے عمل سے نہ صرف ملک کے استحکام اور سلامتی کو سنگین خطرہ لاحق ہے بلکہ دہشت گردی کے باعث پاکستان کی کمزور معیشت بھی مزید بری طرح متاثر ہو رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ خودکش بم دھماکوں اور دہشت گردی کے واقعات کے باعث سرمایہ کار پاکستان میں سرمایہ کاری کرنے سے کتر رہے ہیں اور انہیں یہ خوف لاحق ہے کہ کہیں ان کا سرمایہ ڈوب نہ جائے۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ میں ایک مرتبہ پھر صدر مملکت آصف علی زرداری، وزیراعظم یوسف رضا گیلانی اور وفاقی حکومت سے مطالبہ کرتا ہوں کہ پاکستان کو درپیش خطرات اور موجودہ صورتحال سے نکالنے کیلئے مشترکہ لائحہ عمل ترتیب دیا جائے اور ملک بھر کی جماعتوں کے رہنماؤں کی گول میز کانفرنس بلائی جائے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کی جانب سے جس طرح پاکستان کی موجودہ صورتحال کے حوالہ سے ملک کے پارلیمنٹریں کو ان کیمرہ بریفنگ دی گئی ہے اسی طرح ملک بھر کے عوام کو اعتماد میں لیا جائے اور انہیں بتایا جائے کہ ملک کے مختلف حصوں میں خودکش بم دھماکوں اور دہشت گردی کے عمل میں کون لوگ ملوث ہیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ ملک کے مختلف شہروں میں خودکش بم دھماکوں یا ریپوٹ کے ذریعے کئے جانے والے دھماکوں کے ہولناک واقعات میں پاکستان کے بے گناہ شہری جاں بحق ہو رہے ہیں لہذا دہشت گردی کے خلاف جنگ پاکستان کی اپنی جنگ ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ جو عناصر یہ کہتے ہیں کہ یہ جنگ امریکہ، نیٹو افواج یا برطانیہ کی جنگ ہے جس میں پاکستان ایندھن بن رہا ہے وہ قوم کو گمراہ کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ میں ان عناصر سے پوچھنا چاہتا ہوں کہ اگر یہ جنگ پاکستان کی نہیں ہے تو پھر ملک کی مساجد، امام بارگاہوں، شاہراہوں، بازاروں اور مختلف مقامات پر خودکش حملوں یا بم دھماکوں میں جاں بحق ہونے والے غیرممالک کے شہری تھے یا پاکستانی شہری تھے؟ جو عناصر یہ کہتے ہیں کہ خودکش حملے اور بم دھماکے نیٹو افواج کی کارروائیوں یا امریکی میزائلوں کے حملوں کا ردعمل ہے وہ عوام کی آنکھ میں دھول جھونک رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ خودکش حملوں کو ردعمل قرار دینے والے قوم کو جواب دیں کہ کیا پاکستان کی سرحد میں داخل ہو کر میزائلوں سے حملے کرنے والے پاکستانی شہری ہیں؟ اگر مذہبی انتہاء پسندوں کی لڑائی غیرممالک سے ہے تو انکی جانب سے خودکش بم دھماکے کر کے پاکستان کے بے گناہ محنت کشوں، مزدوروں، خواتین اور بچوں کو کس جرم کی پاداش میں سزا دی جا رہی ہے اور ان خودکش حملوں کو کس آئین، قانون اور اصول کے تحت جائز قرار دیا جا رہا ہے؟ انہوں نے کہا کہ بعض عناصر ملک میں خودکش حملوں کی حمایت کے جواز میں دلائل دے رہے ہیں کہ شمالی علاقہ جات میں میزائل حملوں میں بھی بے گناہ خواتین اور بچے جاں بحق ہو رہے ہیں لیکن یہ عناصر قوم کو جواب دیں کہ قرآن کی کس آیت، کس حدیث، آئین پاکستان کی کس شق، اقوام متحدہ کے چارٹر کی کس شق اور کن اخلاقی اصولوں کے تحت اس کا بدلہ اپنے ہی ہم وطن اور ہم مذہب لوگوں کو قتل کر کے لیا جاسکتا ہے اور ایسا کرنے کے عمل کو کس طرح جائز قرار دیا جاسکتا ہے؟ جناب الطاف حسین نے کہا کہ خودکش حملہ کرنے والوں اور بم دھماکوں کی حمایت کرنے والے پاکستان اور اسکے عوام کے ہمدرد اور خیر خواہ

نہیں بلکہ بیرونی آقاؤں کے ایجنٹ اور ملک و قوم کے کھلے دشمن ہیں جو چند ٹکڑوں کی عوض سفاک دہشت گردوں کی حمایت کر کے انہیں معصوم قرار دینے کی کوشش کر رہے ہیں اور حکومت کو ان عناصر کے مذموم عمل کا فوری نوٹس لینا چاہئے۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ طالبان انٹرنیشنل، مذہبی انتہاء پسندی اور مذہب کے نام پر دہشت گردی کو روکنے کیلئے ملک بھر کے عوام کو سامنے آنا ہوگا اور اس لعنت سے چھٹکارا پانے کیلئے پوری قوم کو بھرپور اتحاد کا مظاہرہ کرنا ہوگا اسی طرح نہ صرف اس دہشت گردی کا مقابلہ کیا جاسکتا ہے اور ملک کی کمزور معیشت کو سنبھالا جاسکتا ہے بلکہ پاکستان کی سلامتی کو مضبوط کر کے اسے بچایا بھی جاسکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ مذہبی انتہاء پسندی کو روکنے کیلئے ملک بھر کے عوام کو اپنے علاقوں میں کمیٹیاں بنا کر نہ صرف خود حفاظتی تدابیر اختیار کرنی ہوں گی بلکہ چوکس اور ہوشیار بھی رہنا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ مذہبی انتہاء پسندی اور دہشت گردی نے پورے ملک کو اپنی لپیٹ میں لے رکھا ہے اور اس وقت حکومت نے مذہب کے نام پر دہشت گردی کے خلاف سخت اقدامات نہ کئے تو خاتم بدہن پاکستان کی سلامتی کو شدید نقصان پہنچ سکتا ہے۔ جناب الطاف حسین نے حق پرست منتخب نمائندگان پر زور دیا کہ وہ اپنے اپنے ایوانوں میں دہشت گردی کرنے والوں کے خلاف صدائے احتجاج بلند کریں اور اپنے اپنے حلقہ انتخاب کے عوام کو آگاہ کریں کہ حب الوطنی کے لبادے میں کون کون سے عناصر ملک کو توڑنے اور اسے تباہ و برباد کرنے کی سازش کر رہے ہیں۔

☆☆☆☆☆